CONSTRUISONS ENSEMBLE

 LA 15ème CIRCONSCRIPTION DE PARIS 

Une Nouvelle Façon de Faire de la Politique…

Pour le XXème Arrondissement

ELECTIONS INTERNES UMP 2010

Nouvelle Circonscription, Nouvelle Equipe
Votre Candidate au Poste de Déléguée de Circonscription

Ariane CERUTTI
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Chers Amis, Chers Compagnons,

Face à la gauche devenue seule responsable politique dans le 20ème arrondissement, notre mouvement, l’UMP, ne peut plus rester sans réaction et dans l’inaction! 
Habitante du 20ème depuis plus de 15 ans, j’adhère et je milite activement depuis 1995, d’abord au RPR, puis à l’UMP en soutenant notre Président Nicolas Sarkozy et notre Premier Ministre François Fillon.
Forte de mes 15 années d’expériences, d’implications militantes et des nombreuses responsabilités que j’ai eues au sein de notre mouvement, j’ai décidé d’être candidate au poste de Déléguée de la 15ème Circonscription de Paris.
Je veux avec vous tous, retrouver et faire une UMP plus forte, conquérante, prête à s’engager dans toutes les batailles pour les gagner et faire triompher nos idéaux d’ordre, de progrès, de sécurité et de fraternité. 
Construisons ensemble un vrai programme dans une parfaite unité pour enfin faire rayonner notre arrondissement.
Ma fibre Gaulliste m’amène à une nouvelle façon de faire de la politique, tenir ses engagements, non seulement à l’égard de ses électeurs mais également au service de tous, c’est pour moi une véritable exigence morale!
C’est pour cela et bien plus encore que je vous demande votre confiance car je sais qu’à l’heure du bilan, nous serons fiers de ce que nous aurons faits ensemble. 
Vos Candidats au Conseil National
Frédéric NESENSHON
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Je réside depuis plus de 8 ans dans le quartier Saint-Fargeau. Je suis impliqué dans la vie politique Nationale et Parisienne à travers le Chêne, Parti politique associé à l’UMP présidé par Michelle ALLIOT-MARIE qui m’a fait l’honneur de m’en confier la coordination sur Paris depuis 3 ans.

La sensibilité gaulliste humaniste et sociale que représente le Chêne doit être plus audible au sein de l’UMP, en particulier dans les instances Parisiennes et Nationales. 

Encouragé par les militants du XXème arrondissement, j’ai décidé de solliciter votre confiance en qualité de Conseiller National afin de représenter notre arrondissement et l’Est parisien. 

Certes, il y a beaucoup de travail et celui qui nous a inspiré depuis le 18 juin 1940 n’a jamais renoncé devant les difficultés. C’est cette conviction de la nécessité de l’action et cette détermination que je souhaite faire reconnaître en votre nom au Conseil National de l’UMP. 

Avec les convictions partagées de Michelle ALLIOT-MARIE et les 120 parlementaires actifs du Chêne, nous pouvons faire entendre notre voix. Votre voix. 

Les arrondissements de l’Est parisien  ne manquent pas de bonnes volontés et de militants courageux. Dans le XXème en particulier. C’est sur ces fondations que sera reconstruit le bel édifice de nos idées partagées. 

Marie GERMANOS
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Militante de longue date du RPR puis de l’UMP, actrice de tous nos combats nationaux et locaux, j’estime face à l’actuelle situation pitoyable de notre 20ème arrondissement de mon devoir de repartir une fois encore à la bataille. 

Pour nos idées, pour nos concitoyens qui n’acceptent pas le monopole de la représentation du XXème par la gauche et pour une certaine idée de la France qui a toujours guidé mon action militante. 

C’est pourquoi j’ai décidé de me présenter à la fonction de Conseillère Nationale de notre mouvement. 

Dans un but précis : faire entendre la voix des quartiers périphériques trop souvent oubliés ou ignorés, pour représenter tous ces militants démotivés et leurs aspirations légitimes, pour rassembler les vrais militants du XXème, résidant et travaillant dans nos quartiers dans le respect, la tolérance et l’humanisme. 

Nous avons des valeurs, des convictions, nous sommes prêts à les défendre et de les faire mieux connaître. Agissons dans ce sens au sein même de l’UMP à laquelle nous appartenons et qui est  le seul moyen de nous faire entendre.  Je vous remercie pour votre confiance. 

Vos Candidats au Comité de Circonscription
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(Collège anciens adhérents)

  
     Ariane CERUTTI


       Frédéric NESENSHON


   Marie GERMANOS
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          Wagdy KOTB BAHBAH


      Sandrine LE CORRE

                                        José VATIN
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                Martine HAZAN

                          Marcel DELCLOS


              Marie –Christine MULLER
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                        Pascal MAS
             Btissam DAIF



     Patrick RAJOELINA
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        Cindy EL MARHOMY


        Okba KOUADRI
Vos Candidats au Comité de Circonscription
(Collège nouveaux adhérents)


                     Thomas GIRY
        Philippe CANNIZZO


   
