Communiqué d’Ariane CERUTTI

Déléguée UMP de la 15e circoncription de Paris

Lâche agression de militants UMP dans les 20e
Décidément la violence aura marqué cette fin de campagne dans le 20e arrondissement. Après la vandalisation de la permanence de la députée PS, George Pau Langevin et celle du local du Parti socialiste 20e  dans le nuit du 2 au 3 mai, un autre fait grave s’est déroulé ce vendredi 4 mai aux alentours de 18h à la sortie du métro Buzenval..

Alors que des militants UMP accompagnés par Ariane CERUTTI, déléguée de la 15e circonscription de Paris, distribuaient des tracts, ils ont été encerclés par un groupe de personnes se réclamant de l’Extrême Gauche. Menaces, crachats insultes pour certaines sexistes mais aussi agressions physiques contre deux militantes dont la déléguée de circonscription.
La gravité des faits a nécessité l’intervention de la Police sans laquelle des blessés auraient pu être déplorés.

Ariane CERUTTI et l’UMP de la 15e circonscription de Paris dénoncent cette lâche agression qui discrédite ses auteurs. L’UMP ne se laissera en aucun cas intimider par ceux dont l’expression politique se résume à la violence. Loin de décourager nos militants, ces actes renforcent leur détermination a être présents au quotidien sur le terrain, pour défendre de façon démocratique nos idées et notre projets aux cotés des habitants du 20e.
Contact :

Ariane Cerutti 

06 61 74 13 99
